



Mednarodni projekt za vzpodbudo inovacijam in razvoju okolju prijaznih tehnologij in storitev

Skromna inovacijska kultura

S petimi delavnicami za podjetnike, ki jih zanimajo sodobne usmeritve v vodenju mikro in malih podjetij ter znanja s področja ekoinoviranja, se konec tega meseca začenejo zadnje aktivnosti evropskega projekta MEDOSSIC. Vodilni partner v projektu je Regionalna razvojna agencija Notranjsko - kraške regije.

PIVKA ▶ Projekt, v katero je vključenih deset partnerjev iz sedmih sredozemskih držav (poleg Slovenije še Španija, Italija, Ciper, Grčija, Hrvaška in Črna Gora), je usmerjen v krepitev sodelovanja med gospodarstvom, državnimi institucijami, centri znanja in drugimi pri uveljavljanju ekoinoviranja oziroma inoviranja za trajnostni razvoj. Proračun projekta znaša dober milijon evrov, od katerih je 900.000 evrov prispeval evropski sklad za regionalni razvoj, ostalo pa so prispevale sodelujoče države.

Regionalna razvojna agencija Notranjsko - kraške regije je vodilni partner prvič v tako velikem mednarodnem projektu, ki se je začel aprila leta 2009 in se bo zaključil maja. Iz Slo-

venije pa sodelujeta še regionalna razvojna centra iz Kopra in Novega mesta.

Skromna vlaganja v razvoj in raziskovanje

"Projekt smo začeli z analizo stanja ekoinoviranja v posameznih regijah sodelujočih držav. Pokazala je, da je v Notranjsko - kraški regiji inovacijska kultura še skromno razvita, da je nekaj ekoinoviranja le v večjih podjetjih. Z inoviranjem in razvojem se ukvarjajo zgolj posamezniki, ki pa nimajo dovolj podpore pri vodstvih in v celotnem podjetju, zato niso dovolj prodorni," je nekaj ugotovitev analize povzela **Mateja Simčič** iz RRA Notranjsko - kraške regije.

"Premalo je tudi povezo-



Mateja Simčič

vanja med gospodarstvom in institucijami znanja, kot so na primer tehnološki parki, razvojni centri, društva

inovatorjev in podobnimi. Glavni razlog je v tem, da jih na našem območju praktično ni, za njihovo usta-

navljanje in zaposlovanje usposobljenih ljudi pa ni ne denarja ne kadra. So pa centri znanja relativno blizu, v Ljubljani, Kopru, Novi Gorici, zato je, bolj kot ustanavljanje lastnih, smiselno povezovanje z njimi," je dodala Simčičeva.

Podatki so pokazali, da v regiji premalo vlagajo v razvoj in raziskovanje, v veliki meri pa je neizkoriščeno tudi črpanje nacionalnih sredstev. V primerjavi z državnim povprečjem v Notranjsko - kraški regiji vlagajo v okolju prijazne tehnologije le 0,9 odstotka regijskega BDP, naložbe pa so usmerjene predvsem v upravljanje z odpadnimi vodami in nove tehnologije, ki omogočajo čistejše proizvodne procese.

Predavanja in delavnice

Da bi tudi v regijskem gospodarstvu na tem področju naredili več, so konec lanskega leta pripravili tri predavanja za srednja in večja podjetja. Poslušali so jih zaposleni in njihovi poslovni

partnerji v Brestu, Kovinoplastiki in Pivki perutninarstvu.

Konec meseca pa pripravljajo delavnice, ki so jih naslovili Eko - Podjetnik, na katerih bo **Violeta Bulc**, tako kot slušateljsem prvih predavanj, predstavila osnovne inovativnosti in podjetništva, odnos do strank, osnove in elemente poslovnega načrta ter dobre primere iz prakse.

Prav slednje bo moč najti na portalu, ki bo dostopen tudi po koncu projekta. Poleg tega bodo na njem tudi informacije o evropskih sredstvih za inovacijske projekte ter drugi podatki o možnostih na tem področju, ki jih je veliko, le izkoristiti jih je treba.

Znanja in možnosti bo RRA Notranjsko - kraške regije predstavila še v sedmih radijskih oddajah, v katerih se bodo pogovarjali z inovatorji, povezali se bodo s šolami in jih skušali vzpodbuditi za aktivnejše sodelovanje, pogovori potekajo z vodstvi občin in drugimi.